
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Časopis Základnej školy Svätej rodiny 

Jún 2009 

V skratke... 
 

6. apríla sa naše žiačky zúčastnili obvodového kola Hviezdoslavovho 
Kubína. 
8. apríla mali učitelia našej školy duchovnú obnovu v gréckokatolíckom 
chráme v Sečovciach pod vedením o. Štefana Ančočika. 
14. apríla zorganizovalo Regionálne osvetové stredisko  a CVČ  Trebišove 
okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína aj za účasti našich žiakov.  
21. apríla nás úspešne reprezentovali žiaci 9. ročníka na diecéznom kole 
Biblickej olympiády v Košiciach. 
28. a 29. apríla prebehlo okresné kolo matematickej pytagoriády. 
29. apríla sa uskutočnila  okresná súťaž v interpretácii slovenskej ľudovej 
piesne Slávik Slovenska 2009 aj s našou účasťou. 
6. mája žiaci úspešne reprezentovali  našu školu v súťaži Spev potešením. 
10. a 11. mája žiaci pripravili pre svoje mamky a babky krátky program pri 
príležitosti ich sviatku. 
4. a 5. júna žiaci II. stupňa  reprezentovali  školu na Poddargovských hrách 
žiakov, ktorú každoročne organizuje ZŠ Komenského Sečovce. 
9. júna žiaci 1. ročníka navštívili bábkové divadlo v Košiciach. 
15. – 19. júna sme boli v škole v prírode na Štrbskom Plese. 
18. – 20. júna boli deviataci na školskom výlete na Zemplínskej šírave. 
19. júna žiaci I. stupňa  reprezentovali  školu na Malej olympiáde žiakov, 
ktorú každoročne organizuje ZŠ Komenského Sečovce. 
21. júna pripravili žiaci v kostole a cerkvi krátky program pre všetkých 
otcov a povzbudili ich k vedomému a zodpovednému prijímaniu tohto 
povolania v dnešnej dobe. 
23. júna boli žiaci I. stupňa na školskom výlete v Levoči. 
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Pane, ty vieš o mne všetko 
 

„Pane, ty ma skúmaš a vieš o mne všetko; 
ty vieš, či sedím a či stojím. 

Už zďaleka vnímaš moje myšlienky: 
či kráčam a či odpočívam, ty ma sleduješ. 

A všetky moje cesty sú ti známe. 
Hoci ešte slovo nemám ani na jazyku, 
ty, Pane, už vieš, čo chcem povedať. 

Obklopuješ ma spredu i zozadu 
a kladieš na mňa svoju ruku. 

Obdivuhodná je pre mňa tvoja múdrosť; 
je taká veľká, že ju nemôžem pochopiť. 

 

Kam môžem  ujsť pred tvojím duchom 
a kam utiecť pred tvojou tvárou? 

Ak vystúpim na nebesia, ty si tam; 
ak zostúpim do podsvetia, aj tam si. 
I keby som si pripäl krídla zorničky 

a ocitol sa na najvzdialenejšom mori, 
ešte aj tam ma tvoja ruka povedie 

a podchytí ma tvoja pravica. 
Keby som si povedal: „Azda ma tma ukryje 

a namiesto svetla ma zahalí noc,“ 
pre teba ani tmy tmavé nebudú 

a noc sa rozjasní ako deň. 
Tebe je tma ako svetlo.“ 

„Bože, aké vzácne sú pre mňa tvoje myšlienky 
a ich počet aký je obrovský. 

Keby som ich všetky chcel porátať, je ich viac ako zŕn piesku;  
a keby som prišiel na koniec, ešte stále som pri tebe.“ 

„Skúmaj ma, Bože, a poznaj moje srdce; 
skúmaj ma a všímaj si moje cesty. 
Pozri, či nejdem bludnou cestou, 
a veď ma po ceste k večnosti.“ 

 
Žalm 139, 1-12; 17-18; 23-24 

Deň matiek 
  

Druhá májová nedeľa sa slávi ako DEŇ MATIEK. V mesiaci máji, 
ktorý je zvlášť zasvätený úcte Panne Márii, Božej Matke a našej nebeskej 
matke, sme my žiaci, s pomocou našich učiteľov, pripravili krátky program 
pre naše pozemské mamky. Prihovárali sme sa divákom cez krásnu 
myšlienku so slovami:  
 

„Ruka hojdajúca kolísku je rukou, ktorá hýbe svetom.“ 
 

V nedeľu 10. mája sme 
s týmto programom vystupovali 
v Kultúrnom dome vo Veľkých 
Ozorovciach a aj v Sečovciach. 
Hneď na to v pondelok sme boli 
vo Vojčiciach. Myslím, že 
divákov nepotešil len tanček, 
ktorý nacvičili dievčatá z prvého 
stupňa či scénka chlapcov „Aké 
ťažké to má malý poštárik“, ale aj 
rozprávka Voňavé kráľovstvo, 

ktorú nacvičili žiaci 4. ročníka.  
Ďalej vystupovali: Žiaci 3. ročníka s rozprávkou o Červenej čiapočke 
v anglickej verzii, dievčatá zo 6. ročníka s tancom, ktorý doprevádzala 
spevom Saška Prítoková a taktiež zbor našej školy s piesňami Šťastie, 
Vždy je s nami tá..., Mária, ty Matka naša, Tak sa neboj mama, Mama je 
mama, How is the king?, My sme deti, čo chvália Boha... 

Na záver sme sa rozlúčili 
prísľubom a zároveň prosbou, že sa 
budeme modliť, aby srdcia našich mám 
ostali vždy také, akými ich stvoril Boh. 

 

PS: Všetkým učiteľom, ktorí sa na 
tomto programe podieľali, patrí VEĽKÁ      
VĎAKA nielen  od nás žiakov, ale hlavne od 
tých, ktorým bolo toto  vystúpenie určené. 

Radka Šutláková, 9. ročník 
 



Máj lásky čas 
 

O máji sa hovorí, že je to čas lásky. Príroda sa 
prebúdza k životu, človeka s dlhšími dňami a teplejším 
slnkom opantáva radostná nálada, v ktorej je ochotný 
a hádam aj schopný naozaj milovať viac ako v inom 
ročnom období. Romantici plánujú dátum svadby 
práve na májové soboty, zaľúbenci uvažujú, kde čo 
najkrajšie a najpríjemnejšie prežiť májové dni.  

  Nuž naša láska možno v týchto dňoch vrcholí, hoci racionalista 
hneď namietne, že človek predsa miluje stále rovnako, a to bez ohľadu na 
ročné obdobie. Iste je to tak. No možno práve tou prichádzajúcou jarou 
alebo možno iba pre to zaužívané ľudské „máj lásky čas“ si lásku viac 
všímame práve v máji a dňoch okolo neho.  

 
...aby nám však láska vydržala čo najdlhšie, mali by sme sa pozrieť 

„na zúbky“ tomu, čo jeme. Už od čias antických bohov je známe, že jedlo 
v značnej mier prispieva k prežitiu príjemných chvíľ. O ktoré jedlá sa 
hlavne jedná? 
Jablká – už od nepamäti sa o nich hovorí ako o plodoch hriechu. Veď 
práve jablkom zviedla v raji Eva Adama... 
Je v nich veľa vitamínov, minerálnych látok a stopových prvkov. Všetko to 
prispieva k celkovej kondícii. 
Broskyne – majú jednu veľkú prednosť. Obsahujú karotín, ktorý podnecuje 
nervový systém. 
Banány – sú bohatým zdrojom kália, magnézia, vitamínu B6, výborne 
pôsobia proti stresu, priaznivo ovplyvňujú srdcovú činnosť.  
Datle – obnovujú chýbajúcu energiu, draslík v nich zvyšuje silu svalov 
a robí človeka sviežim a fit. 
Jahody – celkove posilňujú a upevňujú organizmus. Ak ich podávame 
s banánmi, ich účinok sa len zvýši. 
Orechy – posilňujú nervy. 
Čokoláda – utešuje dušu.   
     
Vyskúšajte, veď láska ide cez žalúdok! ...=)     
                                                   Lucia Ceperková, 9. ročník 

Moje prvé sväté prijímanie 
 
 17. máj sa v mojom  živote  zapísal ako deň môjho Prvého svätého 
prijímania. V nedeľu ráno keď som vstala, vyskočila som z postele. Bola 
som trochu nervózna, lebo som mala Prvé sväté prijímanie. Bol to krásny 
zážitok.  
 Začala som premýšľať, čo dnešný deň pre mňa znamená. Predtým 
som sa pozerala na ľudí, ktorí chodili na prijímanie s obdivom. Aj ja som 
tužila po tom, aby som bola jednou z nich. A to sa mi aj splnilo. Tento deň 
si mnohí z nás predstavujú ako deň darčekov, ako aj deň stretnutia 
s rodinou. No tento deň bol pre nás detí stretnutie s Ježiškom, ktorého sme 
prijali. Pri vstupe do kostola moje myšlienky patrili Ježišovi, ktorého som 
v ten deň prijala vo sviatosti oltárnej. To všetko sme povedali svojimi 
prosbami a pesničkami, ktoré nám vychádzali z nášho srdiečka.  
Splnila sa nám aj druhá túžba, a to vďaka našim rodičom, ktorí nám 
pripravili pekné posedenie v kruhu rodiny. A neostalo to bez darčekov. 
 Pre všetkých nás bol tento deň vzácny a ostane v našich srdciach po 
celý život.  

                                                                     Michaela Ceperková, 3. ročník  
 
 
 Môj veľký deň D bol presne 17. mája, keď som aj ja mohla na 
Prvom svätom prijímaní prijať do svojho srdca Ježiša Krista. Všetko 
prebiehalo prekrásne.  
 Začali sme svätou omšou, na ktorej som s mojou kamarátkou 
Miškou spievala sólo. Po svätej omši sme mali doma hostinu. Dostala som 
veľa darčekov, no jedným s tých najkrajších  bola veľká prekrásna torta od 
mojej tety. Torta bola bielo-žltá a bola na nej kniha, sviečka a ružanček. 
Bola skutočne obrovská. No dostala som aj iné darčeky, ako napríklad 
náušnice a náhrdelníky, no aj tak najkrajším darom pre mňa bolo, že som 
mohla prijať telo Kristovo.  
 Môj deň D prebiehal fakt super a som rada, že sme sa takto celá 
rodina mohli stretnúť u nás. 
 
                                                                           Viktória Poľanská, 3. ročník 



V nedeľu som prijal Pána Ježiša. Bol som šťastný. Všetci sme mali 
pekné oblečenie. V ruke sme držali sviečky. Po modlitbe Verím v jedného 
Boha sme sviečky sfúkli. Po svätom prijímaní sme sa fotili. 

 A hostinu sme mali doma. Dostal som veľa hračiek aj kvety.  
 

                                                                    Tomáš Čižmár, 3. ročník 
 

V sobotu som sa spovedal. Mal som 11 hriechov. V nedeľu 17.mája 
sme mali Prvé sväté prijímanie. Bolo to super. Dostali sme Ježiška. 
V kostole som čítal prosby. Dostal som hodinky, ruženec, anjelika 
a obrázok Ježiša. Stretli sme sa na fare o 10:00 a o 10:30 sa začala omša. 
Po jej skončení sme mali rodinnú oslavu. Najedli sme sa. Prišli krstný, 
krstná, babka, dedo, teta, ujo i bratranci. Potom sme išli ku krstnému. 
Pozerali sme tam filmy. Spať sme išli až o 21. hodine. 

V nedeľu bolo naozaj super. 
                                                                     Dominik Hufnágel, 3. ročník 

 
14. júna 2009 prijali Ježiša do svojho srdiečka aj naši tretiaci 

gréckokatolíci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

          

 
 

Škola sa pomaly chýli ku koncu a naši deviataci sa poberú preč. 
Majú za sebou dlhý a možno pre niekoho aj namáhavý posledný polrok. 
Z tejto triedy mala talentovky iba ja. Strávila som 6 hodín snažením sa, 
ale dopadlo to nad moje očakávania, pretože som skončila štvrtá zo 
sedemdesiatich. Kika robila prijímačky, na ktorých mali zrejme vysoké 
požiadavky, keďže také múdre dievča ako ona tie skúšky nezvládlo. 

Teraz je už každému žiakovi jasné, kam pôjde v septembri, kde 
začnú jeho ďalšie štyri roky.  
Tak poďme podľa poradia. Anička Poľanská s Katkou Stričkovou sa 
rozhodli pre Hotelovú v Trebišove a Vierka Paulovčáková pre Hotelovú 
v Michalovciach (o pár rokov nám budú čapovať pivo, prípadne iné 
nápoje), Marek Pivovarník to skúsi na Hutníckej v Šaci.  Monika 
Miklošová, Lucia Ceperková, Jožka Špavelková, Radka Šutláková a Števo 
Palfi ostanú vo svojom rodnom meste na gymnáziu (dúfam, že každého 
z nich príjmu na vysokú), Tomáš Hradil sa tiež nepoberie ďaleko, teda ide 
na SOŠ v Sečovciach. Janka Sokola prijali na drevársku a Janka Feketeho 
do Košíc, za mechanika počítačových sietí. Z Tomáša Kutného bude 
nejaký ekonóm, keďže sa rozhodol pre Obchodnú v Trebišove. Peťa 
Havrilová a Kaťa Frajkorová idú po stopách našej základnej školy a od 
septembra budú pokračovať na cirkevnej škole, ale na strednej, 
a v Trebišove. Kika Sitárová je asi z tých úspešnejších a skúsi to na 
Gymnáziu Tomáša Akvinského v Košiciach. Paľo Vojtko ide do Košíc a ja, 
ktorá mám zrejme radšej zábavu ako učenie, idem na Pedagogickú do 
Trebišova a možno raz budem v škôlke učiť deti svojich spolužiakov zo 
základnej. 

Teda takto budú pokračovať naši deviataci, keď úspešne skončia 
deviaty ročník. Už k tomu nemajú ďaleko, tak im držme palce, nech to 
dotiahnu do konca a v septembri nastúpia ako slušní a múdri žiaci! ☺ 
         

Michaela Bejdová, 9. ročník 



 Tešíme sa na prázdniny 
 

 
A je to tu. Tak ako každý iný žiak aj ja sa 

teším na letné prázdniny. Síce mi to bude veľmi 
ľúto rozlúčiť sa, keďže končím deviaty ročník, 
ale aj tak. Je to čas stvorený na všetko, o čo sme 
počas školského roka prišli. Po koncoročnom 
vysvedčení, či už bolo dobré alebo menej dobré, 
nás čakajú tie dva krásne slnečné mesiace len 
pre seba.  

Áno. Každý môže zrealizovať svoje 
plány a naplno si vychutnať teplé počasie. Ak si niekto myslí, že sa bude 
nudiť, tak by to mal čím skôr zahnať preč. Nuda je tá najhoršia vec na 
svete, a preto by sme sa mali snažiť byť neustále v pohybe. Veď leto 
ponúka veľa možností. Napríklad zohnať si brigádu či už doma alebo 
v zahraničí, venovať sa nejakému športu a voľné dni využiť na tréning, 
zber sezónneho ovocia, pomoc rodičom a starým rodičom, taktiež nejaké 
jazykové pobyty, dovolenky a letné festivaly.  

Ak sa stále neviete rozhodnúť, stačí sa len rozpamätať na svoje sny 
zo skoršieho detstva, alebo terajšie, vziať do rúk katalóg a poriadne si ho 
prezrieť. Ponúk je neskutočne mnoho a bola by obrovská škoda nevyužiť 
to. 
 Za tieto dva mesiace máme priestor uskutočniť kopu vecí, ktoré sa za 
iných podmienok uskutočniť nedajú, tak nezaháľajte a dajte sa do toho čím 
skôr! ☺  

 
Katarína Frajkorová, 9. ročník 

 
 
 
 
 



Teším sa na leto 
 
 Každoročne tým, že sa školský rok chýli ku 
koncu, automaticky znamená, že prázdniny klopú na 
dvere.  
Myslím si, že leto je to najkrajšie ročné obdobie. Nielen 
pre dva mesiace prázdnin, ale hlavne preto, lebo je teplo. 
Vždy ku koncu školského roka sa snažím urobiť si rozvrh 
aktivít cez prázdniny.  

Každoročne je ich neúrekom, niekedy ich nestíham ani absolvovať. Už 
druhý rok, hneď na ich začiatku nám, začína jazykový kurz. Hneď po ňom 
už od prvého ročníka ZŠ  sa zúčastňujem pobytu v Letnom tábore 
v Brehove, na ktorý sa aj tento rok výnimočne teším. Mám tam veľa 
kamarátov a stále sa objavia nejakí noví.  
Neviem, či aj tento rok, tak ako už pár rokov dozadu, ma rodičia prekvapia 
nejakou spoločnou dovolenkou (aspoň dúfam, že áno), najlepšie by bolo 
samozrejme niekde pri mori.  
Najviac sa teším na spoločne strávené chvíle s mojou neterou Sofiou. Či už 
pôjdeme spolu do Maďarska na kúpalisko, alebo sa len tak budeme hrať 
doma.  

Dúfam, že aj tohtoročné leto bude plné krásnych chvíľ 
a nezabudnuteľných zážitkov.  
Už len úspešne ukončiť školský rok a HURÁÁÁ na prázdniny ! 

 
      Eva Rozmanová, 7. ročník 

 
 

Už len pár dní a prídu prázdniny 
 

Keď vyslovím slovo prázdniny, tak ma napadnú veľmi príjemné 
veci, napríklad leto, teplo, voda, priatelia, zábava a hlavne, že cez 
prázdniny nechodím do školy. Myslím si, že každý žiak sa teší na 
prázdniny.  

Ja mám  každý rok cez prázdniny tie isté povinnosti a zážitky. To svedčí 
o tom, že moje prázdniny sú nudné, ale ja to zmením!!! S rodinou 

nechodíme na nijaké extra výlety, aj  keď neviem prečo... Väčšinu 
času trávime radšej doma. Aj  keď pravda je taká, že by som neodmietla 
žiaden zaujímavý výlet. No najviac sa teším na kamarátov, lebo je s nimi 
najväčšia zábava, a to nie len cez prázdniny.  
Hlavne sa teším na stanovanie, ktoré máme každý rok. Najviac času cez 
prázdniny venujem priateľom a športu. Cez prázdniny často navštevujem 
svojich starých rodičov, ale aj spolužiakov. Najradšej chodím na kúpaliská, 
kde je najväčšia sranda.  

Dúfam, že zažijem cez tieto prázdniny veľmi príjemné chvíle 
a zážitky. To želám aj vám všetkým, aby ste mali super prázdniny!  
                                                                                                                    

                                                                     Veronika Golierová, 8. ročník 
 
 

Už sa neviem dočkať 
 

O niekoľko dní už budú prázdniny, na ktoré 
som sa veľmi tešila celý školský rok. Rodičia mi 
sľúbili, že počas prázdnin pôjdeme celá rodina na 
dovolenku do Vysokých Tatier. Budeme obdivovať 
krásy prírody, zbierať chutné čučoriedky aj huby. 
Navštívime tiež termálne kúpalisko. S mamkou 
a bratom navštívime moju tetu v Košiciach, ktorá má 

dve malé detičky, o ktoré sa budeme starať. Určite s nimi pôjdeme na 
detské ihrisko a navštívime aj zoologickú záhradu.  

Počas prázdnin zájdem k starým rodičom do Malých Ozoroviec, 
kde budeme s bratrancami a sesternicami opekať klobásky a slaninku. 
Mamkina spolužiačka nás pozvala k nim do Malého Šariša, aby sme šli 
pozrieť na ich nový rodinný domček. Veľmi sa na to teším, ale hlavne na 
jej detičky, s ktorými sa budeme hrať. 

Posledné dni prázdnin sa budem korčuľovať, bicyklovať, relaxovať 
pri dobrej knihe, aby som nabrala dostatok síl do ďalšieho školského roku. 

 
       Slávka Kutná, 5. ročník 

 



Škola v prírode 
Zo začiatku nechcený,  
no nakoniec skvelý výlet 

 

          V prvom rade by som sa chcela poďakovať pani učiteľke Bukatovej, 
že ma prehovorila na taký skvelý výlet, hoci som tam najprv nechcela ísť, 
ale čo sa dalo robiť... ☺ 
          V nedeľu, deň pred odchodom, som bola dosť nervózna, lebo som 
nevedela, či mám všetko zbalené, no keď sme tam prišli, nič mi nechýbalo. 
          V deň odchodu – 15. júna, keď sa vo Vysokých Tatrách otvárajú 
všetky turistické chodníčky, sme mali odchádzať od našej školy o pol 
deviatej, ale s autobusom boli nejaké problémy, tak sme odchádzali 
o hodinu neskôr. 

          Celou cestou sme 
obdivovali krásu okolitej 
prírody. Videli sme 
Spišský hrad, nádherné 
štíty Tatier, prechádzali 
sme aj cez tunel Branisko, 
neskôr sme videli 
polámané stromy po 
známej víchrici spred 5 
rokov. Po dlhej 
trojhodinovej ceste sme sa 
po Štrbskom  Plese trocha 
,,motali“, no predsa sme 

našli našu ubytovňu Litvor. Po ubytovaní sme sa vybrali na malú túru 
k Štrbskému plesu. Po návrate sme mali oneskorenú večeru a po nej voľnú 
zábavu, ktorá netrvala dlho, lebo večierka bola o desiatej. 
          V utorok ráno po raňajkách sme odišli k Jamskému plesu. Túra bola 
celkom dobrá. Trvala asi hodinu a pol a po návrate do ubytovne sme mali 
oneskorený obed. Poobede bol oddych. Počas oddychu sme si mohli zahrať 
zaujímavé hry, napr.: biliard, pokrové kocky, ping-pong... 
          Nasledujúci deň bol celkom oddychový. Išli sme zo Štrbského Plesa 
vlakom do Starého Smokovca, ďalej pozemnou lanovkou na Hrebienok. 

Z Hrebienka sme pokra-
čovali k Studenovods-
kým vodopádom. Nadch-
la nás ich mohutnosť 
a krása.  
          Vo štvrtok sme sa 
vybrali na veľkú túru 
k Popradskému plesu. Zo 
začiatku sme išli strmým 
kopcom dohora asi 20 
minút. Potom nasledo-
vala len rovina. Keď sme 
tam došli, naskytol sa 

nám nádherný pohľad na Mengusovskú dolinu. 
           V piatok sme sa prechádzali medzi stánkami. Na lúke sme zrazu 
uvideli pasúcu sa srnku. Vôbec sa nás nebála a voľne sa pásla. Zašli sme aj 
do supermarketu, ktorý bol náš každodenný ,,usycovač hladu“ ☺.  
Nakúpili sme darčeky, vrátili sa do ubytovne, pobalili sa, poslednýkrát 
zahrali biliard či iné hry a odišli asi okolo pod druhej smerom do Sečoviec. 
Cestou domov skoro všetci spali, no ja, Betka Vartášová a nejakí chlapci 
sme sa premohli a nespali sme. Zato sme sa dobre zabávali. Keď sme už 
konečne došli do Sečoviec, privítala nás pani riaditeľka a naši rodičia. 
Všetci sme sa rozlúčili, zvítali s rodičmi a pobrali sa do svojich príbytkov. 
           Tento výlet bol naozaj skvelý! ☺ 
 
         Alžbeta Lorincová, 

7. ročník 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



Slnko, voda a zábava  
alebo posledný spoločný výlet deviatakov 

 
Posledný náš spoločný výlet.  

Kde?  Na Zemplínskej Šírave v ubytovni Fajn.  
Zažili sme tam 

kopec srandy, zábavných 
zážitkov a vtipných 
situácií, no boli aj chvíle 
pochmúrnej nálady, keď 
sme si uvedomili, že to je 
poslednýkrát, čo sme takto 
niekde spolu. To, že sa 
nám už nepodarí zažiť 
toľko vecí v rámci 
kolektívu triedy. No keďže 
sme si ten výlet nechceli 
len tak pokaziť, rýchlo 
sme pochmúrnu náladu 

odohnali.  
A nasledovali ďalšie zážitky, ktoré sa nám podrobne vryli do pamäti. 
Kúpanie, opaľovanie, zábava pri kolotočoch, grilovanie a v neposlednom 
rade oddych. 
Ďalších podobných príhod bolo ešte veľa a na ich opísanie by nestačil len 
obyčajný hárok papiera. Jedno je však jasné.  

Určite máme na čo spomínať a to, čo sme spolu na výlete i v škole 
zažili nás bude spájať, aj keď sa rozídeme na stredné školy. 
 

Katarína Frajkorová, 9. ročník 
 
 
 
 
 
 

Výlet do Levoče 
 

Na školský výlet do Levoče sme išli autobusom. Odchod od školy 
bol o 8,00 hod. Keďže my štvrtáci sme boli z celej skupiny výletníkov 
najstarší, „šafáreň“ vzadu v autobuse patrila nám. Cez tunel Branisko sme 
zatiahli závesy, aby bola ešte väčšia tma a sranda. 

 Do Levoče sme po dlhej ceste dorazili o 10, 30 hod. a autobus 
zaparkovali na parkovisku pred sochou Ľudovíta Štúra. Hneď nasledoval 
výstup na Mariánsku horu. Poviem vám, cesta to nebola ľahká. Po výstupe 
na horu nasledoval oddych a potom obhliadka kostola. Tam sme sa 
pomodlili Otče náš a zaspievali si. Dole z hory sme išli pomaly, ale jedna 
vec je istá, že sa nám išlo rýchlejšie. Na námestí sme si kúpili zmrzlinu, 
pozreli si dostupné pamiatky aj klietku hanby. 
K autobusu nasledoval „šprint“, lebo nás v Prešove čakalo Tesco. Tam 
zavládol trocha smútok, lebo na rozchod sme dostali len pol hodiny. 

Cesta domov bola super, nálada v autobuse výborná a fotiek vo 
foťáku veľa.  

Dávid Kubica, 4. ročník 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   Život, smrť a láska 
 

 
Život je to najcennejšie, 
čo človek môže mať, 
veľa vecí aj úžasných, 
v ňom môže prežívať. 

 
Život je len jeden, 
tak si ho užívaj, 

neber drogy, nepi, 
v láske ho prežívaj. 

 
Nie je frajer ten, 

čo berie drogy a pije, 
ale ten človek, 

čo skromne a zdravo žije. 
 

Využi ho naplno, 
aby si neľutoval, 

chyby už dávno zabudnuté, 
čo si na svete zanechal. 

 
Smrť je to, 

čo všetkých raz čaká, 
nikoho neteší, 
nikoho neľaká. 

 
Smrť značí koniec života, 

či dlhý, či krátky, 
to je už na tebe, 

či bude horký alebo sladký. 
 

To, čo sa po smrti stane, 

sa každý raz dozvie. 
Skončíme v nebi? 
Uvidíme. Kto vie? 

 
Zatiaľ si užívaj 

svoj život krásny, 
žime ho naplno, 

je pre nás vzácny. 
 

V živote je veľa vecí, 
ktoré chceš dokázať, 
sú etapy, ktoré musíš, 

hoc horko – ťažko 
prechádzať. 

 
Láska, 

je jednou etapou života, 
prináša sklamanie, 

no vládne v nej aj šťastie 
a dobrota. 

 
Život je len jeden, 
to na pamäti maj, 

darom sa k nám dostal, 
tak ho uctievaj! 

 
Anna Poľanská, 9. ročník 

Zábava 

Mega tajnička pre vás ! 
 

Tak a máme tu koniec školského roka. Už žiadne učenie.  
Každý sa teší na prázdniny a naši deviataci aj na nový školský rok na 
vytúžených  .................................................................! 
                      TAJNIČK 

 
 
                                                                              Anna Poľanská, 9. ročník 
 

    1.          
     2.         
    3.          
  4.            
   5.           
 6.             

7.              
 8.             
    9.          
    10.          
   11.           
    12.          
    13.          
   14.           

              

1. Somár inak      8. Zakrýva dom    

2. Naše okresné mesto    9. Vták znášajúci najväčšie vajce 

3. Dravý vták      10. Orgán zraku    

4. Zimný mesiac      11. Vzdelávame sa tam   

5. Tečie z vodovodu     12. Šašo inak     

6. Hlavné mesto Číny     13. Štátny symbol SR   

7. ..........  tenis      14. Jedovatá huba   

              



Matematické okienko 
 

1. Otec kúpil 18 jabĺk. Polovicu zjedol Ivan, 2 zjedla Mima, ostatné 
zjedla mama. Koľko banánov zjedla mama? 

 

2. 4 palice majú 8 koncov. Koľko palíc má 6 a pol palice? 
 

3. Film trvá 90 minút. Začal o 12 : 10 hodine a bol prerušený dvoma 
reklamami. Jedna mala 5 minút a druhá 8 minút. O koľkej film 
skončil? 

 

4. Za nákup v hodnote 3 840 Sk sme v minulom roku zaplatili 
päťtisíckou. Koľko eur nám vydali? 

 

5. 200 . 9 + 200 + 9 = 
 

Riešenia (čítaj od zadu): 1. kátych, 2. 41, 3. 35 : 31, 4. € 05, 83, 5. 9002 

 

Nebeský humor 
 

Cez púšť ide pútnik, keď naraz spozoruje, že ho prenasleduje lev.  
Začne bežať, avšak lev sa stále približuje. Keď je už blízko pri ňom, padne 

na kolená a prosí Boha:  
„Pane, vnuknu tomu levovi, prosím, kresťanské zmýšľanie!“  

Lev okamžite padne na kolená, zloží ruky, pozrie na nebo a hovorí:  
„Pane, ďakujem ti za tento pokrm, ktorý mi tak prozreteľne posielaš do 

cesty…“ 
 

Vedec sa rozpráva s Bohom:  
"Bože, už nie si potrebný. Veda postúpila tak ďaleko, že už aj my  

vedci vieme urobiť človeka z hliny."  
"Tak sa predveď", hovorí Boh.  

Vedec začne naberať zo zeme hlinu a Boh mu na to:  
"Počkaj, počkaj, ber láskavo zo svojho materiálu!" 

 

Jeden pán farár sa sťažuje druhému: „Na streche mám holuby. Neviem, ako 
sa ich zbaviť.“ Ten mu poradí: „Ty počuj, poviem ti svoju skúsenosť. 

Z mojich mladých sa po birmovke už nik neukázal v kostole. 
 Pobirmuj holuby; viac neprídu, uvidíš!“ 

Desatoro prikázaní o výchove 
 

1. Naučte deti čítať a používať Božie slovo – Bibliu  (Dt 6,6-9) 
2. Učte ich rozlišovať, čo je dobré a čo zlé  (1 Kr 1, 1-6) 

3. Hľaďte na nich ako na dar Boží a nie ako na svoje vlastníctvo (Ž 127,3) 
4. Usmerňujte ich a ukazujte im Božiu cestu  (Prís 22,6) 

5. Napomínajte ich a učte ich disciplíne  (Prís 29, 17) 
 

6. Milujte ich bezpodmienečne a obetavo  (Lk 15, 11-32) 
7. Neprovokujte ich hnev  (Efezským 6:4) 

8. Získajte si ich úctu dobrým príkladom  (1 Tim 3,4) 
9. Starajte sa o ich telesné potreby (1 Tim 5,8) 

10. Odovzdajte im svoju vieru (2 Tim 1,5) 
 

Zajtrajší charakter našich detí závisí 
od toho, čo ich naučíme dnes. 

 

☺☺☺☺  Prajeme vám príjemné prázdniny. 


